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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & # T (GEEM)
e Td
ZREZEE
= 1 25, 102, 028
R B 1L
= 1 582, 355
fifERET 1
= 1 181, 032
BAT By ) - Mififs ShJEAEHRIE240kg/ cm2
(ERM-HREY)
m 4 45, 258 181, 032
B K IR AT R T
= 1 401, 323
SRR AR K Sk 3R HWAE K ¢ 400
T 1 401, 323 401, 323
e 1
= 1 1, 039, 280
O UEINAlE T
= 1 488, 000
FCATIE RSN s o 1y
&) 1 318, 631 318, 631
(REEAN T R VIR %
&) 1 169, 369 169, 369
KEIH T
= 1 551, 280
KEI D 100X 120X 5 FRp#
m 30 18, 376 551, 280
Bk T
= 1 15, 884, 260
JKPEV T
= 1 185, 220
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 ps2) & T B B G AT & | T (GEEM)
KB
m 2 1, 350 137.2 185, 220
TR T
(Re—-1)
= 1 15, 699, 040
el ki LFErVY (77 FAMULER)
m 2 1,120 9,627 10, 782, 240
[z R VIV yFa A/ h (L) A7 V=
m 2 1,120 1, 340 1, 500, 800
R SIAAIE A Mk kvt wk (258)
27" V=
m 2 1,120 1,367 1, 531, 040
R FHAKIG S5 - FRNR B 27" V-
¥
m 2 1,120 639 715, 680
iR FHEKIG S5 - FRNR B 27" V-
¥
m 2 1,120 1,044 1, 169, 280
WEmRE T
= 1 8,517
TEHRALER T
= 1 8,517
I a7 U — bk (85
(ERM-HREY)
m 3 0. 19, 128 7,651
ALy av)) -k (B%#5)
(&)
m 3 0. 2, 166 866
% T
= 1 7,587,616
BT
= 1 7,010, 010
iz e 2
= 1 6, 424, 950
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
B3t G
= 1 585, 060
RIEE T
= 1 577, 606
AR B
= 1 471, 456
ZRFE AR B
(&)
= 1 106, 150
B T
= 1 25, 102, 028
B ST e ¢
= 1 6,110, 689
BTl TE:
= 1 372, 068
Htre m
= 1 53, 256
B M R FEART IR
= 1 53, 256
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 318, 812
HimE R (FE L)
= 1 5,738, 621
Wi
= 1 31, 212, 717
BTk X=giiv oy
= 1 18,934,915
R 5]
= 1 143, 698, 190
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— e
= 1 19, 801, 810
TSk
= 1 163, 500, 000
THE B 2 %8
= 1 16, 350, 000
TG
= 1 179, 850, 000
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T (GEEM)
e Td
374435
= 1 1, 263, 650
e 1
= 1 1,237, 224
Wik e 1T
= 1 239, 290
g Lk B Uv=CAV NIV BRAT TV - BRAT B
pusiivey
&) 1 239, 290 239, 290
KEIH T
= 1 47, 838
L) W25 X H20 EPDMAK vy~
m 21 2,278 47, 838
Pk B A& 1T
= 1 950, 096
Pk 2 B A & MEATHFEEVI Y SD345 D16
T 1 950, 096 950, 096
EmRE T
= 1 234
TEHRALER T
= 1 234
Prau kil vy -k (R
m3 0. 02 8,990 179
ALy av)) =gk (JER)
m3 0. 02 2,766 55
% T
= 1 26, 192
RImE T
= 1 26, 192
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AR FE AR B
= 1 26, 192
B L
= 1 1, 263, 650
B ST e ¢
= 1 557, 921
B ST ¢
= 1 60, 683
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 60, 683
MR R (B L)
= 1 497, 238
Wi
= 1 1,821, 571
BTk X=giiv oy
= 1 1,511, 641
R 5]
= 1 3,333, 212
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e Td
=R RKK393381
= 1 688, 487
e 1
= 1 661, 929
Wik e 1T
= 1 248, 075
g Lk B Uv=CAV NIV BRAT TV - BRAT B
pusiivey
&) 1 248, 075 248, 075
THRAE IH L
= 1 259, 306
TR 1B METHEEVIY SD345 D16
EBR 1 259, 306 259, 306
fIBEARHE T
= 1 154, 548
fIBE A & MEAEEV Y EKE SUS304 ¢ 18
L=0. 2m
&0 4 38, 637 154, 548
EmRE T
= 1 366
TE AL T
= 1 366
Prau kil vy -k (R
m3 0.05 4, 567 228
ALy av)) =gk (JER)
m3 0.05 2,766 138
% T
= 1 26, 192
RImE T
= 1 26, 192
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
AR FE AR B
= 1 26, 192
B L
= 1 688, 487
B ST e ¢
= 1 307, 037
B ST ¢
= 1 36, 228
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 36, 228
MR R (B L)
= 1 270, 809
Wi
= 1 995, 524
BTk X=giiv oy
= 1 826, 013
R 5]
= 1 1,821, 537
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e Td
R = 45435121
= 1 1,447, 923
e 1
= 1 1,419, 291
O UEINAlE LT
= 1 390, 308
FETCATIE [ & D PRk RS
&) 1 90, 245 90, 245
{REEAN T R VIR %
&) 1 300, 063 300, 063
Wik e 1T
= 1 243, 637
g Lk B Uv=tAV NIV BRAT TV - BRAT B
pusiivey
&) 1 243, 637 243, 637
TR & TR T
= 1 517, 526
TR & TR MELKFEEVIY  SD345 D13
&0 2 258, 763 517, 526
eIk T
= 1 267, 820
5165 1k MEALHEEVS Y SD345 D13
&0 1 267, 820 267, 820
&S E T
= 1 2, 440
TE AL T
= 1 2, 440
Prau kil vy -k (R
m3 0.4 3, 336 1,334
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ALy v -k (R
m3 0.4 2,766 1,106
[fTan
= 1 26, 192
RImE T
= 1 26, 192
ZRFE AR B
= 1 26, 192
B T
= 1 1,447, 923
B ST e ¢
= 1 602, 300
B ST ¢
= 1 32, 605
BUGERRYCER (5 1)
= 1 32, 605
MR R (B L)
= 1 569, 695
Wi
= 1 2, 050, 223
BTk X=giiv oy
= 1 1,701, 841
R 5]
= 1 3, 752, 064
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & # T E (A5
e Td
HmAE ()
= 1 22, 543, 267
R B 1L
= 1 15, 898, 460
fifERET 1
= 1 15, 898, 460
G 7 DR S Al Wi S 125mm H3E
(ERM-HREY)
m 8.9 877,911 7,813,407
G 7 DR S Al Wi S 150mm  H3E
(ERM-HREY)
m 8.9 908, 433 8, 085, 053
e 1
= 1 1,118,584
OUEINAlE LT
= 1 90, 571
FCATIE GRS R et N ) =1
&) 1 90, 571 90, 571
HIPERG 1L T
= 1 1,028,013
HIPER 1L FERRE =ny)n
m 2 21 48, 953 1,028,013
Bk T
= 1 294, 823
TR T
(Re—-1)
= 1 294, 823
FEHIFR LFE VY (77 FAMULER)
m 2 3 16,574 49, 722
el ki AfErV (B TR EFTEOHH)
m 2 1 25,713 25,713
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T E (A5
R FRE VI 9IN AV (U8) 27" b=
m 2 4 11, 067 44, 268
R VARG A Mk dv e wk (258)
27" V=
m 2 4 11, 194 44, 776
FéEy (EEBY) VARG A Mk kv astE wk (L)
VY%
m 2 4 12, 353 49, 412
R FHRKIG S5 FRNR B 27" V-
¥
m 2 4 9,899 39, 596
iR FHAKIG S5 - FRNR B 27" V-
¥
m 2 4 10, 334 41, 336
WEmRE T
= 1 104, 749
TEHRALER T
= 1 104, 749
Prau kil a7 U — bk 85
(ERM-HREY)
m3 3 27, 461 82, 383
ALy vy - bk (B%7)
()
m3 3 2,166 6,498
HIS 38 4 SR GiERSEN
= 1 15, 868
% T
= 1 5,126, 651
BT
= 1 4,171, 301
iz e 2
= 1 2,967, 990
B3t 3R - V- SR
= 1 151, 774
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
B
= 1 1,051, 537
RIEE T
= 1 955, 350
AR B
(&)
= 1 955, 350
B T
= 1 22, 543, 267
BTl TE:
= 1 7, 864, 243
B ST ¢
= 1 2,510, 551
TRt
= 1 2,218, 005
% R
(&)
= 1 2,218, 005
BUGERRYCEE (K5 1)
= 1 292, 546
HimE R (FE L)
= 1 5, 353, 692
Wi
= 1 30, 407, 510
BTk X=giiv oy
= 1 18,539, 117
R 5]
= 1 48, 946, 627
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 H T B B G AT G| T E (A5
e Td
NG i 444% OFF7v7°
= 1 3,873,851
R B 1L
= 1 3,343, 101
fifERET 1
= 1 3,343, 101
B+ 2™ B e e A o wiE #HaE A
(P14) (M- HIKAE D)
m 8 205, 597 1,644, 776
B+ 2™ B e e A o wiE #HaE A
(P18) (M- HlKAE V)
m 7.8 217, 734 1, 698, 325
% T
= 1 530, 750
RImE T
= 1 530, 750
ZRFE AR B
(&)
= 1 530, 750
R e Td
NGB ZE (T
= 1 5,475, 379
AT EY 1L
= 1 4,302, 733
fifERET T
= 1 4, 154, 637
B+ 2 KR e e A FehEd
(ERM-HREY)
m 8.6 205, 688 1,768,916
G DR Al B
(ERM-HREY)
m 10.1 236, 210 2,385, 721
HEA i 3% T
= 1 148, 096
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okt 25 B 590 X 325 VARMILENTVI=0hE 42 by
(ERM-HREY)
e 8 18,512 148, 096
e 1
= 1 330, 540
Wik e 1T
= 1 281, 587
g Lk B Ve=tAy MNevIV M WAER T 8k
vy - SRR BA S LR AT
&) 1 281, 587 281, 587
HIPERG 1L T
= 1 48, 953
HIPER 1L FERRE =nyJn
m 2 1 48, 953 48, 953
&S E T
= 1 2,870
TE AL T
= 1 2,870
Prau kil vy -k (TR
m3 0.01 4, 157 41
ALy vy -k (R
m3 0.01 2, 554 25
HIS 38 4 SR Pkt 25
= 1 2, 804
% T
= 1 839, 236
BT
= 1 96, 186
EFTESE
= 1 96, 186
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AEE T
= 1 743, 050
ZRFE AR B
(&)
= 1 743, 050
B T
= 1 9, 349, 230
B3l
= 1 3, 180, 876
B ST
= 1 144, 008

= 1 144, 008
HimE R (FE L)
= 1 3, 036, 868
Wi
= 1 12, 530, 106
BTk X=giiv oy
= 1 9,096, 114
R 5]
= 1 21, 626, 220
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T (GEEM)
e Td
T RAGMHIARERG
= 1 5, 564, 407
R B 1L
= 1 2, 681, 908
5 2 v A L
= 1 2, 681, 908
7 2 L v A ESORR H=1000
m 37 72, 484 2,681, 908
W fifE 1
= 1 2,281,910
s T B 7K 1
= 1 49, 756
5 T B 7K RS 7K
m 2 28 1,777 49, 756
A T
= 1 205, 380
THE T -Ak RPN-501 R
m 2 28 7,335 205, 380
s T
= 1 1, 500, 588
SRIER 150t LA T
H 4 375, 147 1, 500, 588
HEAK i 3% T
= 1 133, 464
PR E %R E VP-75
m 6 22, 244 133, 464
Fe A& T
= 1 96, 911
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T (GEEM)
Fe A & TR T =
&5 1 96,911 96, 911
KEIH T
= 1 295, 811
K1Y 60X 50X 5 FRP#L
m 19 15, 569 295, 811
Bk T
= 1 295, 340
TR T
(Re—-1)
= 1 295, 340
& H R R LFEFVY (77 FAMILER)
m 2 5 16,574 82, 870
R HRE VI 9FN AV (U8) 27" b=
m 2 5 11, 067 55, 335
R VARG A Mk kv wok (258)
27" V=
m 2 5 11, 194 55, 970
R FHAKING 5o FRNR B 27" V-
¥
m 2 5 9,899 49, 495
iR FHEKIG 5o FRNR B 27" V-
¥
m 2 5 10, 334 51, 670
EmRE T
= 1 11, 215
TE AL T
= 1 11, 215
G A SR A
= 1 11, 215
% T
= 1 294, 034
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
BT
= 1 110, 690
it e e
= 1 96, 200
B3t 3R - V- SR
= 1 14, 490
RImE T
= 1 183, 344

= 1 183, 344
B T

= 1 5, 564, 407
B3l

= 1 2, 268, 820
B ST

= 1 95, 100

BUGERRYCEE (K5 1)

= 1 95, 100
HimE R (FE L)

= 1 2,173,720
Wi

= 1 7,833, 227
BTk X=giiv oy

= 1 6,237,671
R 5]

= 1 14, 070, 898
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